

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 42231/30.09.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 25^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 334/2016

ΘΕΜΑ

Ρυθμίσεις θεμάτων οικογενειακών τάφων

Σήμερα την **29^η Σεπτεμβρίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 41105/23.09.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23.09.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τις ρυθμίσεις θεμάτων οικογενειακών τάφων.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 41097/23.09.2016 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σύμφωνα με την υπ' αρ. 104/2016 Α.Δ.Σ. παρατάθηκε η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για την Παραχώρηση Δικαιώματος Χρήσης Οικογενειακού Τάφου κατά τρεις μήνες, δηλαδή έως τις 24.04.2016. Μετά το πέρας της παραπάνω προθεσμίας, αρκετοί είναι οι πολίτες που υποβάλλουν αιτήσεις εκπρόθεσμα.

Με τον υπ' αρ. 111/2012 Α.Δ.Σ. Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Κοιμητηρίου και με τις Τροποποιήσεις αυτού, δεν προκύπτει η εξαίρεση των εκπρόθεσμων αιτούντων πολιτών μετά το πέρας της προαναφερόμενης ημερομηνίας, πλην των αιτήσεων που αφορούν εκκρεμείς προσφυγές για Διοικητικές Πράξεις Δωρεάν Παραχώρησης Χρήσης Οικογενειακών Τάφων, σύμφωνα με την υπ' αρ. 293/2016 Α.Δ.Σ.

Κατόπιν τούτου, ενεργώντας στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης και της καλύτερης εξυπηρέτησης προς τους πολίτες του Δήμου μας, κρίνουμε σκόπιμο να εγκρίνετε την άρση της παραπάνω καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερόμενων πολιτών, προκειμένου να εξετάζονται και να ικανοποιούνται τα αιτήματα που έχουν τις προϋποθέσεις για την έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης Δικαιώματος Χρήσης Οικογενειακού Τάφου από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, σύμφωνα με τον Κανονισμό του Κοιμητηρίου.

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει τις ρυθμίσεις θεμάτων οικογενειακών τάφων ως προς την άρση της καταληκτικής ημερομηνίας (24.04.2016) υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερόμενων πολιτών, προκειμένου να εξετάζονται και να ικανοποιούνται τα αιτήματα που έχουν τις προϋποθέσεις για την έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης Δικαιώματος Χρήσης Οικογενειακού Τάφου από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, σύμφωνα με τον Κανονισμό του Κοιμητηρίου.

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Κακούρης Α., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Δαλαμάγκας Δ. & Γρεστίστα Ε. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» απέχουν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ